

## Pregled

**Obveznosti študentov** pri predmetih **Programiranje 2** in **Programiranje mikrokrmlnikov** zajemajo **opravljene laboratorijske vaje in domače naloge ter pisni in ustni del izpita**. Po opravljenih sprotnih obveznostih v zvezi z laboratorijskimi vajami in domačimi nalogami sledi pisni del izpita. V primeru uspešno opravljenega pisnega dela izpita sledi še ustni del izpita. Podrobnosti določa Izpitni red FE. Ko imate opravljene vse obveznosti v zvezi z laboratorijskimi vajami in domačimi nalogami, se lahko prijavite na pisni del izpita v študijskem informacijskem sistemu. Na izpit se morate nujno prijaviti vsaj 3 dni pred datumom izpita (glej tabelo na strani [www.fe.uni-lj.si/obvestila/1\\_stopnja/2013112913254080/](http://www.fe.uni-lj.si/obvestila/1_stopnja/2013112913254080/)).

Splošne informacije glede izpitnega reda na Fakulteti za elektrotehniko najdete na strani [www.fe.uni-lj.si/mma\\_bin.php/\\$fid/2013062109152938/\\$fName/Izpitni-pravilnik-FE+JUNIJ+2013.pdf](http://www.fe.uni-lj.si/mma_bin.php/$fid/2013062109152938/$fName/Izpitni-pravilnik-FE+JUNIJ+2013.pdf)

---

## Laboratorijske vaje in domače naloge

Pri predmetih **Programiranje 2** in **Programiranje mikrokrmlnikov** v sklop sprotnih študijskih obveznosti spadajo laboratorijske vaje in domače naloge.

- Vsak študent **mora biti** v semestru **aktivno navzoč pri vseh petih laboratorijskih vajah**. Če se **iz opravičljivih razlogov katerih vaj ne morete udeležiti**, potem to **javite** asistentu ali profesorju **najkasneje 3 delovne dni po datumu vaj**, ki se jih niste udeležili. Zraven morate predložiti tudi **uradno potrdilo o vzroku izostanka** (npr. zdravniško potrdilo), kar pa lahko storite tudi kasneje.
- Vsak študent se **mora držati skupine in cikla, ki mu je dodeljen z urnikom**. V primeru, da vam dodeljeni termin ne ustreza, lahko zamenjate skupino tako, da gre v vašo skupino nekdo iz skupine, v katero želite iti vi. Takšna menjava je možna na podlagi pisne obrazložitve in podpisa obeh študentov, ki menjata skupino.
- **Po vsakih zaključenih vajah** bo imel študent šest dni časa, da v sistemu Moodle **odgovori na tri vprašanja**. Čas začne teči ob polnoči takoj naslednji dan po laboratorijskih vajah, konča pa se čez šest dni ob polnoči. Na primer: če imate vaje v sredo, potem imate čas za odgovore od vključno četrtega do torka ob polnoči.
- **Točkovanje**: za vsak pravilen odgovor prejmete eno točko. Če niste bili uspešni pri vseh treh vprašanjih, **lahko odgovarjanje še dvakrat ponovite** (vsakič dobite drugačen nabor vprašanj). Na koncu se vam **šteje najboljši poskus**. Na primer: če ste pri prvem poskusu pravilno odgovorili na dve vprašanji, v drugem in tretjem poskusu pa vsakokrat le na eno vprašanje, dobite na koncu dve točki, ki ste jih dosegli v prvem poskusu, ker je to vaš najboljši poskus.
- **Laboratorijske vaje in domače naloge se štejejo za opravljene, če ste bili petkrat aktivno prisotni na vajah in imate vsaj 12 točk, zbranih z odgovori. Brez opravljenih vaj in domačih nalog ne morete opravljati izpita, niti se nanj ne morete prijaviti. Če ne izpolnujete katerega od obeh kriterijev, morate v prihodnjem šolskem letu ponavljati tako vaje kot tudi domače naloge.**
- **Bonus**: če se na vajah izdatno angažirate in vaši rezultati presegajo zahtevano nivo za trenutno vajo, vam lahko asistent po lastni presoji prizna dodatno prisotnost pri vajah.
- **Tehnične težave**: če imate pri reševanju domačih nalog kakršnekoli tehnične težave, za katere sumite, da so nastale na strani fakultete ali izvajalcev predmetov, jih sporočite asistentu ali profesorju najkasneje v 3 delovnih dneh po nastali težavi. Če je takšna tehnična težava vzrok, da ste zbrali premajhno število točk, in če **težave niste pravočasno javili**, potem vam **ne bomo mogli omogočiti ponovnega reševanja** manjkajoče domače naloge.

---

## Opravljanje pisnega dela izpita

Izpit lahko opravljate vsi kandidati, ki imate opravljene vse obveznosti v zvezi z laboratorijskimi vajami in domačimi nalogami. Izpit je sestavljen iz 15 vprašanj z izbiro. K vsakemu vprašanju so ponujeni 4 odgovori, od katerih obkrožite tistega, ki je najbolj pravilen. Na izpitu ni dovoljeno uporabljati nobenih pripomočkov. Pogoji za uspešno opravljen pisni del izpita je doseženih vsaj 50% točk.

---

## Opravljanje ustnega dela izpita

Izpit lahko opravljate vsi kandidati, ki ste uspešno opravili pisni del izpita. Na ustnem delu izpita na računalniku spišete in spravite k življenju zaključen del programske kode, katere kompleksnost je odvisna od ocene, ki jo želite doseči. Na izpitu lahko po dogovoru s profesorjem uporabljate tudi študijsko gradivo.

---

## Prijave na izpitne roke

Na pisni del izpita se morate prijaviti v študijski informacijski sistem. Prijavite se lahko, ko imate opravljene vse obveznosti v zvezi z laboratorijskimi vajami in domačimi nalogami. **Prijaviti se morate vsaj 3 dni pred izpitnim rokom** ([www.fe.uni-lj.si/obvestila/1\\_stopnja/2013112913254080/](http://www.fe.uni-lj.si/obvestila/1_stopnja/2013112913254080/)), vendar priporočamo, da se prijavite čimprej. Če se prijavljate zadnji hip, se vam lahko zgodi, da npr. ravno odpove vaša domača internetna povezava, kasneje pa prijava ni več možna.

**Če se na izpit ne prijavite pravočasno, izpita ne morete opravljati.** V primeru težav s prijavo kontaktirajte študentsko pisarno prek e-pošte, telefona ali osebno.

Za ustni del izpita se v študijski informacijski sistem prijavite, ko uspešno opravite pisni del izpita. Termini za ustni del izpita so razpisani naknadno po pisnem delu.

---

## Odjava od izpitnega roka in neuspešno opravljanje izpita

Od pisnega izpita se je mogoče odjaviti prek informacijskega sistema do enih ponoči na dan, ko se izpit piše. Po tem terminu je odjava od izpita možna le na podlagi utemeljene prošnje, ki jo obravnava komisija za reševanje študentskih vlog.

Študent, ki je prijavljen na izpit in se ga ne udeleži, je neocenjen, kar se šteje kot neuspešno opravljanje izpita.

---